



Латвийский ЖК The Pearl получил международную награду

29.7.2015

Латвийский проект THE PEARL был удостоен высокой награды в престижном международном архитектурном конкурсе Architizer A+ Awards. Финал был непростым: среди финалистов были проекты жилой застройки в Японии, США и Испании.

Латвийский проект The Pearl признан лучшим малоэтажным жилым комплексом на международном архитектурном конкурсе Architizer A+. Отмечается, что он стал первым представителем Латвии, удостоенным столь почетного и престижного звания, пишут varianti.lv.

В этом году в конкурсе Architizer A+ участвовали лучшие архитектурные и дизайнерские проекты более чем из 100 стран мира.

Построенный в 2013 году комплекс элитных апартаментов The Pearl располагается в десяти километрах от границы Риги на берегу озера Малый Балтэзерс и объединяет три резиденции. Во всех них суммарно насчитывается 65 квартир площадью от 67 до 211 кв. м.